

# 路南小龙柏枯死一大片

位于黄河十路北镇大集段路南侧，路北侧同时栽植的柏树长势良好



路北的小龙柏郁郁葱葱，而路南的（上图圆圈所示）则大面积死亡，形成鲜明对比。

本报见习记者 于荣花 摄

本报5月26日讯（见习记者 于荣花）同时种下的绿化树，同样的人来管理，仅一路之隔，但将近一年之后，路北的长势良好，路南的怎么就几近枯死了呢？

5月25日，记者在黄河十路北镇大集段发现，路北的绿化树郁郁葱葱，长势良好，而路南的则一片枯黄，死了一大半，长度约一百米。“估计是冬天的时候冻死的，我也不知道怎么回事。”正在此处工作的园林工人告诉记者，“不过应该不是后期管理上的问题，要不然同样的人管理，北边的好好的，南边的怎么会死了一大片呢？”

据滨城区园林绿化管理处养护

科孙主任介绍，这批绿化树是2010年秋天种下的，叫小龙柏。“这种树是城区常见的绿化树种，成活率挺高，当时栽种的时候有点儿晚，冬天的时候都是用塑料薄膜覆盖保温的，可还是出现了这样的情况。”“给绿化树覆盖上一层塑料薄膜后，可能有一些人会有意无意地破坏，特别是北镇大集这一块，人流量还是挺大的，或许保温膜被破坏，这些小龙柏因温度过低，生长才受到了影响。”

对于可能因土壤或者病虫害而引发的小龙柏大面积死亡，孙主任解释说，“路北和路南的小龙柏是同时栽种的，之前在2008年前后，绿化带的土壤已经更换过了，都是适合

花木生长的。”

之后，记者在北镇大集附近又采访了一些居民。一些了解情况的居民告诉记者，“冬天的时候北边的小龙柏是用塑料薄膜覆盖的，而南边则是用黑色的遮阳网覆盖的，那种遮阳网有很多孔，应该起不到保温作用，好像夏天很多工地上会用那个搭凉棚。小龙柏有可能是冻死的。”

孙主任告诉记者，对于此处路南小龙柏大面积死亡的原因还不能下最后的结论，他们会针对这个问题继续调查，尽快将调查结果进行反馈，以便更好地进行园林管理。（奖励线索提供者梁先生100元）

## 野蛮采桑葚 桑树遭了殃

本报热线消息（见习记者 闫西龙 王超）26日，市民王女士拨打本报热线反映，称由于部分市民野蛮采摘桑葚，滨州职业学院附近不少桑树树枝被折断，让人感到十分痛心。

26日下午，记者来到黄河十二路滨州职业学院附近看到，几乎所有结了桑葚的桑树都遭到不同程度的破坏。其中，有一些一人多高的桑树枝条下垂，上面的树叶已经开始干枯，树下散落着一些桑葚。有的树边还堆起一些砖块，据知情人介绍，很可能是市民踩着摘桑葚的。

在附近等公交车的滨州职业学院护理专业王同学告诉记者，因为树有点高，可能有些人采摘桑葚的时候就扯断了枝条，“其实想尝鲜可以到市场去买一些，这样对桑树破坏太大了。”另一位不愿透露姓名的学生告诉记者，晚上摘桑葚的人很多，“希望大家少摘或者不摘，少点破坏吧。”滨州职业学院值班的保安介绍，“学工处不让学生摘桑葚，我们看见学生摘桑葚就会制止。”

对于市民采摘桑葚时破坏桑树，滨州市城管局园林绿化处的工作人员也很头疼。“现在我们管辖范围内也有一部分桑树作为观赏树，遭市民破坏的现象很严重，我们的工作人员也只好加班加点地看管制止。”园林绿化处通过本报呼吁广大市民，采摘观赏桑树上的桑葚也不可以，但是不要野蛮采摘以免破坏桑树，多给我们的城市留一片绿色。



不少桑树树枝被扯断。 本报见习记者 王健 摄

# 康乐大药店



康乐大药店，在开业三周年之际，为答谢新老顾客的厚爱与支持，在众多厂家的鼎力支持下，特举办抽奖活动如下：

## 惊喜一：免费送

活动期间，每天前20名顾客消费满18元以上，凭小票均可赠送优质卫生纸一提。

## 惊喜二：免费拿

活动期间，每天前30—50名顾客消费满28元以上，凭小票均可赠送高档水晶杯一个。

## 惊喜三：来就送

凡消费满18元以上，就有精美礼品一份！！！

## 惊喜四：买就赠

凡消费满38元，赠抽奖券一张；消费满58元，赠抽奖券二张；消费满100元，赠抽奖券四张；以此类推。

## 惊喜五：中大奖

活动期间，凭奖券在5月29日下午三点统一抽奖，届时抽出一等奖，电冰箱；二等奖，自行车；……，

**100%中奖**，过期作废。

活动时间：5月28日—29日



★18元有礼 ★38元有奖 ★2天活动 ★3重惊喜 ★5等大奖

**郑重承诺：全市药价最低 差价返还**

活动地址：康乐大药店（老国营车站西门对面） 咨询电话：0543-3210000